

ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU E CONSTITUIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES PARA O BIÊNIO 2025/2026, REALIZADA NO DIA 1º DE JANEIRO DE 2025.


[bookmark: _GoBack]Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e cinco, às onze horas e cinquenta e quatro minutos, na sede do Poder Legislativo, na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência do Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo) e a Secretaria do Vereador Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia) foi realizada Sessão para Eleição dos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal e constituição das Comissões Permanentes para o biênio dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e seis. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Estiveram presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), André Rogério Barbosa (Curumim), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos Reis (Valmir Reis), Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), Laudo Gomes da Silva (sargento Laudo), Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Com a presença unânime dos Vereadores foi aberta a sessão. O Presidente explicou que o processo seria mediante votação aberta com cédula única para os cargos de Presidente, Vice-Presidente, Primeiro Secretário e Segundo Secretário, devendo todos os Vereadores votar, pois o Regimento Interno não permite abstenção de voto neste caso. Esclareceu que o Secretário faria a chamada dos Senhores Vereadores por ordem alfabética, devendo cada um se dirigir até a Tribuna para depositar o voto na caixa ali instalada, e que as cédulas deverão ser assinadas pelos votantes. Após o processo de votação, o Presidente designou os vereadores Ielo, Lelo Pagani e Valmir Reis como escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à Mesa para proclamação do resultado. Solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos votos, citando o nome do Vereador votante e o nome dos votados, a fim de garantir a publicidade dos votos e o escrutínio dos mesmos. O resultado da eleição foi o seguinte: Presidente: vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida – 9 votos, vereador Abelardo – 1 voto e 1 voto em branco; Vice-Presidente: vereador Welinton Rodrigo de Souza – 8 votos, vereador Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo – 1 voto, vereador Nuno Augusto Pereira Garcia – 1 voto e 1 voto em branco; Primeiro Secretário: vereadora Érika Cristina Liao Tiago – 8 votos, vereador Nuno Augusto Pereira Garcia – 1, vereador Luiz Aurélio Pagani – 1 voto e 1 voto em branco; Segundo Secretário: vereador Luiz Aurélio Pagani – 9 votos, vereador Welinton Japa – 1 voto e 1 voto em branco. Em seguida, anunciou o resultado final da eleição, cuja composição da Mesa Diretora para cumprir mandato no biênio 2025/2026, foi o seguinte: Presidente: Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida (MDB); Vice-Presidente: Welinton Rodrigo de Souza (MDB); Primeira Secretária: Érika Cristina Liao Tiago (PSD); Segundo Secretário: Luiz Aurélio Pagani (PSDB). Diante do resultado da eleição, o Presidente disse: “Declaro eleita e empossada a nova mesa diretora da Câmara Municipal de Botucatu para o biênio dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte e seis”. O Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida, eleito para o cargo de Presidente, agradeceu os votos recebidos, o apoio da sua família e aos companheiros vereadores. Após, tendo sido eleito Presidente, o Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida assumiu os trabalhos informando que, conforme disposto no artigo 54 do Regimento Interno, as Comissões Permanentes serão constituídas na mesma Sessão que for eleita a Mesa da Câmara, imediatamente após a eleição desta ou dentro do prazo máximo de dez dias, em Sessão Extraordinária. Esclareceu, ainda, que o Presidente recém-eleito, não poderia integrar Comissão Permanente e que as cédulas eram únicas para todas as Comissões e deveriam ser assinadas pelos Vereadores votantes. O Presidente informou, também, que os Vereadores iriam receber as cédulas nas suas mesas e, em seguida, mediante chamada nominal a ser feita pela Primeira Secretária, cada um deveria anunciar o voto. Após o processo, designou os Vereadores André Rogério Barbosa, Laudo Gomes da Silva e Nuno Augusto Pereira Garcia como escrutinadores, a fim de apurarem os votos e, posteriormente, entregarem à mesa para proclamação do resultado. Solicitou à Secretária que procedesse a leitura dos votos por comissão, em ordem alfabética, a fim de garantir a publicidade e transparência do procedimento. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou aos membros das comissões que se reunissem para a escolha do Presidente, Relator e Membro, logo em seguida, foi anunciada a composição das Comissões Permanentes para o biênio dois mil e vinte e cinco, dois mil e vinte e seis. Posteriormente, anunciou o resultado final da eleição, cujas comissões ficaram assim compostas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Presidente: Vereador Nuno Augusto Pereira Garcia, Relator: Vereador Antonio Valmir Pereira dos Reis e Membro: Vereador Antonio Carlos Trigo. Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade: Presidente: 	Vereador Luiz Aurélio Pagani, Relator: Vereador André Rogério Barbosa e Membro: Vereador Welinton Rodrigo de Souza. Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Uso, Ocupação, Parcelamento do Solo e Atividades Privadas: Presidente: Vereador Welinton Rodrigo de Souza, Relator: Vereador Antonio Valmir Pereira dos Reis e Membro: Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto. Comissão de Educação, Cultura, Lazer, Turismo, Meio Ambiente e Agronegócio: Presidente: Vereador André Rogério Barbosa, Relator: Vereador Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo e Membro: Vereador Welinton Rodrigo de Souza. Comissão de Ética, Decoro Parlamentar e Disciplina: Presidente: Vereador Erika Cristina Liao Tiago, Relator: Vereador Nuno Augusto Pereira Garcia e Membro: Vereador Antonio Mário de Paula Ferreira Ielo. Comissão de Assistência Social, Defesa do Cidadão, Segurança e Direitos Humanos: Presidente: Vereador Antonio Carlos Trigo, Relator: Vereador Laudo Gomes da Silva e Membro: Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto. Comissão de Saúde, Bem-Estar e Proteção: Presidente: Vereador Luiz Aurélio Pagani, Relator: Vereador Erika Cristina Liao Tiago e Membro: Vereador Laudo Gomes da Silva. Pela ordem, o vereador Carlos Trigo renunciou ao cargo de membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, desse modo procedeu-se nova eleição sendo eleito como membro da referida comissão o Vereador Laudo Gomes da Silva. Nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, desejou felicidades aos Senhores Vereadores eleitos e empossados naquela data e declarou encerrada a sessão. Eu, Daniele Vieira de Menezes, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, _____________________________Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida e, pela Primeira Secretária da Câmara Municipal de Botucatu, __________________________Vereadora Érika Cristina Liao Tiago.



